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Публічні закупівлі

Публічні закупівлі в Україні на сьогодні є одним з найважливіших інструментів
справедливого та прозорого використання бюджетних коштів і забезпечення
потреб держави в умовах війни. Крім того, публічні закупівлі створюють
умови для формування найбільш фінансово забезпеченого й стабільного
ринку для товарів і послуг як для українських, так і для іноземних компаній.

Експерти DLF attorneys-at-law мають багаторічний досвід супроводження
учасників публічних закупівель в Україні. Практичне розуміння процедур
публічних закупівель, великий досвід роботи з іноземними компаніями та
розуміння правового регулювання сфери публічних тендерів в інших
юрисдикціях дозволяють нашим юристам ефективно адаптувати можливості
наших клієнтів до вимог українського законодавства та захищати їхні
інтереси.

В рамках практики публічних закупівель DLF attorneys-at-law надає клієнтам
широкий спектр послуг на всіх етапах проведення тендерів в Україні,
включаючи:

• на стадії підготовки до участі в тендері: аналіз тендерної документації
щодо її відповідності чинному законодавству, a також інтересами клієнта;

• аналіз тендерної пропозиції щодо її відповідності чинному законодавству, а
також інтересам клієнта;

• перевірка відповідності клієнта – потенційного учасника тендеру вимогам
чинного законодавства;

• підготовка запитів до замовника щодо уточнення специфічних умов
тендерної документації;

• підготовка заперечень, скарг щодо дискримінаційних вимог та умов, а
також умов, які порушують права та інтереси потенційного учасника
тендеру під час визначення переможця.

на стадії подання тендерної пропозиції: аналіз тендерної пропозиції щодо її
відповідності тендерній документації;

складання/отримання довідок або пояснень, передбачених умовами
тендерної документації.

на стадії проведення та затвердження результатів тендерів: оскарження в
інтересах клієнта тендерної документації;

подання скарг в інтересах клієнта, тендерна пропозиція якого була
безпідставно відхилена замовником;

оскарження в інтересах клієнта прийнятих рішень після оцінки тендерних
пропозицій;

юридичний супровід укладення договору за результатами тендеру.
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